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Slovo starosty 
        Vážení spoluobčané! 

     První prázdninový měsíc je za námi. Svým rázem počasí nenapovídal, že žijeme ve 

střední Evropě s mírným klimatem. Spíše to vypadalo, že žijeme někde v tropické zemi 

ve Středomoří. Teploty dokonce dvakrát dosáhly hranice 35°C. Celkem bylo za červenec 

10 dnů, kdy teploty dosahovaly více jak 30°C (tj. 1/3 měsíce). Panovalo prostě velké 

vedro a sucho, kdy jsme se všichni snažili schovat do stínu a chladu. Domy a byty byly 

tak vyhřáté, že se přes noc nestačily vychladit. Přišly ojediněle i deště, které byly prudké. Celkově 

však nepřekonaly 7 mm hodinového úhrnu srážek. Je vidět, že voda chyběla všude, především však 

na polích a zahradách. Díky suchu padalo ze stromů i nezralé ovoce. Všude v okolí je vidět 

vypálená tráva od sluníčka. Díky výhledu meteorologů a klimatologů si budeme muset i v příštích 

letech na tento ráz počasí zvyknout.   

     Během července se pracovníci obecního úřadu soustředili především na sečení trávy a úklid 

obce. Dokončeno sečení bylo i v okrajových místech. Někde již byla provedena i druhá seč. Nově 

bylo zhotoveno dláždění pro kontejner na bioodpad pod kostelem. Dále byly opraveny kanalizační 

vpusti na ul. Brodek a Sportovní. V neposlední řadě bylo upraveno prostranství na skládce. Zde je 

opět připraveno místo pro odvoz zbytků ze zahrad (tráva, staré ovoce a zelenina, zbytky rostlin) a 

větve (ty by měly být do průměru max. 10 cm). Na místě byla také instalovaná tabulka, kde se 

můžete dozvědět blíže, co je možné zde odložit. Bohužel při kontrole uložiště biologicko-

rozložitelného odpadu bylo zjištěno, že někteří naši spoluobčané neukázněně tam odhodili igelitové 

pytle, PET lahve, dráty a pod.. Na tyto odpady pořádáme 2x ročně svoz velkoobjemových 

kontejnerů a nebezpečných odpadů. Dále je nutné trávu z přivezených pytlů vysypat a ty si pak 

následně odvést. 

     Prázdniny a následující podzim je ve znamení nemalého množství investičních akcí a oprav 

v obci. Finišuje se na opravě MŠ. Zde je zateplen celý plášť budovy, dokončeny nové vnitřní 

rozvody topení, teplé i studené vody, vyměněna některá okna a dveře, nový povrch rovné střechy. 

Během srpna by měla být dokončena barva omítky, vybavení kotelny vč. zdroje vytápění. 

Předpoklad úplného dokončení je září. Nyní nastává pro zaměstnance školy i některé rodiče těžké 

období velkého úklidu, protože vnitřek MŠ vypadá díky pracím uvnitř „jako po výbuchu“. Vše se 

musí stihnout tak, aby mohla MŠ 1. září přivítat „malé školkáčky“.      

     A věřte mi, že práce je tam ještě hodně. Díky stavu MŠ předpokládáme, že se stavba o málo 

prodraží. Některé zdi bude nutné díky pracím znovu omítnout, opravit rozbité obklady, navíc budou 

vyměněna některá umývadla a vodovodní baterie, rozvod kabeláže pro sdělovací techniku, 

opraveny venkovní terasy u tříd a speciální fasáda, kterou navrhly paní učitelky.  

     Ti, kteří byli na procházce u hřiště, viděli, že postupně roste i stavba nových fotbalových šaten. 

V současné době jsou hotovy základy a vystavěno první patro. Následně bude „vylit“ betonový 

strop.  

     Dokončuje se také oprava základní školy. Ve služebním bytu je opraven pokoj, částečný rozvod 

vody a topení, obložena koupelna a nainstalovaný nový plynový kotel včetně opravy komínu. Ke 

konci se blíží i oprava fasády, kde byl problém v soklové části, kdy se díky vlhkosti musela přidat 

do omítky síťka.      

     Nesmíme zapomenout ani na společenský život v obci. Na začátku července to byl turnaj v malé 

kopané, který pořádal SK Cetkovice. Byla to nová celodenní akce, která se velmi vydařila. 

Účastnilo se ho 7 mužstev z Cetkovic i celého okolí. Připraveno bylo výborné občerstvení včetně 

opékaných makrel. Hned další týden naše SDH pořádalo tradiční Hasičský výlet. Tentokráte byl 

obohacen o hasičskou soutěž. Do Cetkovic se sjelo do Cetkovic šest sborů z okolí. Bylo k vidění 

zajímavé klání jak družstev mužů, tak i žen. Byla vidět snaha všech o nejlepší umístění. Někdy však 
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veškerou snahu zhatí technika. Tradiční bohaté občerstvení doplnily opékané steaky, makrely i 

dobroty z udírny. Bohužel se zde promítla menší návštěvnost.  

      V srpnu je připraveno Sousedské posezení, které pořádá KŠaS výbor. Rozběhnou se také 

fotbalové soutěže, na které si Vás dovoluje pozvat sportovní klub. 

     Poslední týden v srpnu pořádá mikroregion Malá Haná tradiční cyklovýlet Okolo Malé Hané. 

Ten se uskuteční v sobotu 29.8.2015. Letos je strat i cíl na výletišti ve Skočové Lhotě. Tuto 

významnou akci celého regionu v loňském roce navštívilo téměř 1000 cyklistů. V Cetkovicích bude 

tentokráte stanoviště na kulturním domě, kde bude pro účastníky a návštěvníky připraveno 

občerstvení. Dovolím si tímto pozvat na tuto akci Vás všechny, kteří mají rádi jízdu na kole a naše 

krásné okolí. Jedná se o nenáročný výlet, který zvládnou bez menších problémů všichni. Jen start je 

tentokráte od naší obce vzdálen cca 9 km.  Doufám, že blízkost startu a cíle přiláká i hodně 

účastníků z naší obce. Bližší informace najdete v těchto zprávách a na plakátech. Na obecním úřadě 

u nás je již nyní možné si zakoupit losy do tradičně velmi bohaté tomboly. Při losování není třeba 

být přítomen. Ceny budou případnému výherci doručeny. 

     Začíná druhá polovina prázdnin. Teploty dle předpovědí nás svými vysokými hodnotami budou 

trápit celý srpen. I tak bych Vám rád všem popřál příjemné prožití léta a případně těm, kteří míří na 

dovolenou, aby si odpočinuli a nabrali sil do dalšího období.  

 

                                                                                               

Petr Horák 

starosta obce 

     

************************************************************************************************     
                                                                                                                                                                                                 

Společenská kronika 
 

Naši jubilanti v měsíci srpnu: 

 
     

Nechutová Anežka   95 let   

Novosadová Marie              75 let               

Vašíček František                             55 let              

                                                                                            

                                 Srdečně blahopřejeme 

                                                                                                                                 
************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Turnaj v malé kopané Litr Mistrů 
 

 

     Sobota 11. července 2015 byla v Cetkovicích ve znamení fotbalu. Sportovní klub Cetkovice na 

víceúčelovém hřišti pořádal turnaj v malé kopané.    

     Jeho organizace se ujali mladší členové klubu. Sezvali fotbalové týmy z okolí - Vanovice, 

Světlá, Vážany, Jevíčko, Knínice a dvě mužstva z Cetkovic. Svou účast potvrdil Šebetov, který se 
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však nedostavil. Družstva byla rozdělena do dvou 

skupin, kde se hrálo systémem „každý s každým“. První 

dvě se probojovala do semifinále. 

     Do finále nakonec postoupila mužstva Vanovic a 

sousední Světlé. Vanovice nakonec vyhrály celý turnaj 

a získaly tak pohár za 1. místo včetně hlavní ceny, 

kterou byl litr rumu. Vyhlášen byl také nejlepší střelec 

(Michal Letfus - Světlá) a nejlepší brankář (David 

Loukota - Cetkovice). 

     Celé odpoledne se neslo v krásném slunečném 

počasí a v příjemné pohodě. Vydařila se i organizace 

turnaje. Pro návštěvníky a hráče bylo připraveno bohaté občerstvení – točené pivo i kofola, 

grilované klobásy i makrely.  

 

 

Termínová listina PODZIM 2015  

 

Soutěže Jihomoravského krajského fotbalového svazu  

 

I. třída dorostu - skupina A 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd Hřiště 

SO 15.8 2 14.15 TIŠNOV - CETKOVICE 12.15   

NE 23.8 3 14.15 CETKOVICE - ROUSÍNOV 

 

Cetkovice 

NE 30.8 4 14.15 LIPOVEC - CETKOVICE 12.30   

NE 6.9 5 14.15 CETKOVICE - ČAFC BRNO 

 

Cetkovice 

NE 13.9 6 13.45 ŠLAPANICE - CETKOVICE 11.45   

NE 20.9 7 13.45 CETKOVICE - RÁJEČKO 

 

Cetkovice 

NE 27.9 8 13.45 CETKOVICE - VEV. BÍTÝŠKA 

 

Vísky 

SO 3.10 9 12.45 DĚDICE - CETKOVICE 11.00   

SO 10.10 10 12.45 CETKOVICE - BUČOVICE 

 

Cetkovice 

NE 18.10 11 13.30 FK DRNOVICE- CETKOVICE 11.30   

NE 25.10 12 12.15 CETKOVICE - LETONICE 

 

Vísky 

NE 1.11 13 12.15 BRANKOVICE - CETKOVICE 10.15   

NE 8.11 1 11.45 CETKOVICE - LETOVICE 

 

Vísky 
Družstvo dorostu spojeno - Cetkovice/Vísky. 

 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 

 

IV. třída muži 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd Poznámka 

NE 16.8 2 13.30 OLOMUČANY "B" - CETKOVICE  11.45   

NE 23.8 3 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA "B" 

 

  

NE 30.8 4 16.30 LAŽANY - CETKOVICE 15.00   
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NE 6.9 5 16.30 CETKOVICE - JEDOVNICE "B" 

 

  

NE 13.9 6 16.00 CETKOVICE - VAVŘINEC "B" 

 

  

NE 20.9 7 13.30 SKALICE "B" - CETKOVICE 12.30   

NE 27.9 8 16.00 CETKOVICE - LIPŮVKA "B" 

 

  

PO 28.9 1 16.00 CETKOVICE - VODĚRADY 

 

  

NE 4.10 9 15.30 VOLNO 

 

  

SO 10.10 10 15.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B" 

 

  

NE 18.10 11 14.30 VOLNO 

 

  

NE 25.10 12 14.30 VODĚRADY - CETKOVICE 13.30   

 

Termínová listina mladších žáků bude v příštím zpravodaji. 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Hasičský výlet se soutěží „ O POHÁR STAROSTY “ 
 

     V sobotu 18. července uspořádali hasiči 

Hasičský výlet, který v letošním roce byl 

spojen se soutěží „ O pohár starosty “. Akce 

začala v 13.00 hodin nástupem hasičských 

družstev, která přijela z okolních obcí. 

Soutěžilo se v kategorii muži a ženy, požární 

útok mužů byl prováděn se sáním z kádě a 

klasickým rozhazováním hadic, požární útok 

žen byl dle pravidel požárního sportu.    

     V kategorii mužů soutěžila družstva – 

Cetkovice, Vísky, Uhřice, Velká Roudka, 

Pamětice, Úsobrno a Knínice. Bohužel se 

doba dovolených a pořádání dalších akcí v 

okolí projevila na menší účasti. V kategorii 

žen bylo pouze domácí družstvo.  Pořadí v soutěži bylo určeno příjezdem hasičů. Domácí začínali 

jako první, bohužel selhala technika, což se projevilo na celkovém hodnocení. Po požárním útoku 

bylo pořadí: 1. Uhřice, 2. Velká Roudka, 3. Knínice, 4. Pamětice, 5. Vísky, 6. Úsobrno a  

7. Cetkovice. 

     Družstvo žen přesto, že bylo v soutěži samotné, bojovalo s nasazením, o čemž svědčí dosáhnutý 

čas, který byl o necelé 3 vteřiny horší než čas družstva mužů z Uhřic. Po požárním útoku a krátké 

přestávce, o kterou se postarala bouřka s dešťovou přeháňkou, pokračovala soutěž na víceúčelovém 

hřišti s názvem: „Cetkovickej víceboj“, kterého se účastnilo celé družstvo. Zde byly připraveny 

4 dráhy na štafetu: 1. běh s proudnicí s přeskokem překážky, 2. volný běh s proudnicí, 3. běh 

s naloženými nosítky, 4. běh s naplněnými kbelíky vodou a na závěr naplnění džberovky vodou a 

sestřik plechovky. Další disciplínou byla pivní štafeta. Časy všech disciplín se sčítaly, takže 

konečné pořadí bylo: 1. Knínice, 2. Uhřice, 3. Velká Roudka, 4. Pamětice, 5. Cetkovice, 6. Vísky a  

7. Úsobrno.  
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     Po vyhlášení výsledků, předání pohárů i drobných cen zúčastněným hasičům, poděkoval starosta 

všem za účast v soutěži a pozval všechny nyní již k posezení a pobavení na  Hasičském výletu. 

Hudba začala hrát k tanci i poslechu a občerstvení bylo dostatek - opékané makrely, vepřové steaky, 

maso a klobásy z udírny, točené pivo, kofola a další nápoje. Věříme, že každý z účastníků si z této 

nabídky vybral. Počasí bylo nádherné a bouřka, která se přehnala přes Cetkovice, byla jistě vítaná, 

protože zchladila přítomné a vyčistila alespoň horký letní vzduch.    

     Poděkování patří všem, kteří se podíleli na zajištění a zdárném průběhu celé akce, také Obci 

Cetkovice, která zajistila ceny.  Samozřejmě patří dík všem, kteří přišli hasiče podpořit svou účastí. 

Věříme, že nám zachováte svou přízeň i při konání dalších akcí.  
 

                                                                                                                                      SDH CETKOVICE 

 
************************************************************************************************ 

 

Informace 

Zubní pohotovost o víkendech – Srpen 2015 

Den Lékař Adresa Telefon 

01.08. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

02.08. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

08.08. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

09.08. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499 

15.08. MUDr. Křížová Knínice u Boskovic 516 452 808 

16.08. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

22.08. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

23.08. MUDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

29.08. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

30.08. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 

hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

 

************************************************************************************************ 

 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc srpen 

  

 V srpnu již nelze slunci mnoho věřit. 

 I když ze strnišť občas fučí, horko nás přece mučí. 

 Půlnoční větry v srpnu přinášejí stálé počasí. 

 V srpnu když půlnoční vítr věje, bez deště sluníčko hřeje. 

 Když fouká v srpnu severák, bude dlouho pěkně pak. 

 Když je v srpnu ráno hodně rosy, mají z toho radost vosy. 
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 Když jsou v srpnu velké rosy, zůstane obyčejně pěkné počasí. 

 Když v srpnu naprší, tak než se oběd pojí, všecko slunce vysuší. 

 Když pálí srpen, bude pálit i víno. 

 V srpnu mlhy na výšinách – jistá voda, když v nížinách – to pohoda. 

 Teplé a suché léto přivádí za sebou mírný podzimek, tuhou zimu a nejlepší víno. 

 Když v srpnu moc hřímá, bude na sníh bohatá zima. 

 Srpen z počátku-li hřeje, zima pak se dlouho sněhem skvěje.   

 Moc hub srpnových – moc vánic sněhových. 

 Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu. 

 Jak Vavřinec zavaří, Bartoloměj zasmaží. 

 
************************************************************************************************ 

PŮJČOVÁNÍ  KNIH V  DOBĚ  LETNÍCH  PRÁZDNIN 
 

              Pondělí    17 – 19 hodin 

 

                   Srpen: 

                  10. 8. 2015            

                  24. 8. 2015 

                  31. 8. 2015              
 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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   Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 
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